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Uppgift P 2.57

Viskall bestammau + vdatanu = 2,tanv =3 och0 < u,v < m/2.

Lésning: Vi bestammer forst tan(u + v). Sedan kan vi lista ut vad u + v 4r. Med hjilp av tangens
summaformel® erhaller vi

tanu + tanv 2+3 5 _

tan(u + v) = = =
an(u +v) 1—tanutanv 1—-2-3 =5

varfor vi direkt ser att

3n
u+v=T+n7T, neEwz

(varfor?). Men eftersom bade u och v ligger mellan 0° och 90°, sa maste summan u + v ligga mellan
0° och 180°. Darfor maste n = 0 och vi har

ut+v=—
4

sin(u+v) _ sinucosv+cosusinv tan u+tanv

“tan(u + v) = = [Forkorta med cosucosv] =

cos(u+v) cosu cosv—sinusinv 1-tanutanv’
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